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JlaBanTe BCIIOMHMM:

Kakne aopoou Ha3biBaroTCA NpaBUSibHbIMU?
Kakne aopobu Ha3biBalOTCA HenpaBUNbHbIMU?
Bbi0bepuTe npaBusnbHbIE U HeNpaBUIibHbIEe Apoou
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A30BUTE [IPABUJIBHbBIE JIPOBU
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IIpeacraBbre APOOM B BUAE YACTHOIO
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HaszoBuTte KkoopanHatbl Touek A,B,C




Tema ypoka:
«CMenanHple YU CID

U3Y4YUTb NOHATUE «CMELUaHHOEe YUCTIOY,
Hay4YnTbCA BbIAENATb Leslylo YacTb U3 HenpaBUIIbHOW Apo6u ,
pa3BUTb BHUMaAHUE U aKKypaTHOCTb B 0hoOpMIIeHUM 3agaHuMN.




3AOA4HA:

Pa3penntb NOPOBHY 5
OOMHAKOBbIX AOSIOK Mmexay
YyeTbIpbMSA AEeTbMMW.







2.MO)XHO cHa4vana gaTb KaXgomy U3 geteun no
LiennomMy s10510Ky, a ocTaBLleecst A0MoKo

Toroa Kaxabln NOMVYUT :




CymMMy MPUHATO 3anucbiBaThb
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YroObI M3 HENpaBUILHOM 1poOu BIACINTD IICJIYIO
H4CTb, HAOO:

1. pasgennTb C
OCTaTKOM YUCIIUTENb
Ha 3HaMeHaTesb;

2. HenomnHoe 4yacTtHoe 35
OyoeT uenou 4YacTtblo; N 8
3. OCTATOK (ecnu oH ecTb) 4
OaeT YncnuTenb, a
____ penvTenb-

3HaMeHaTenb
OpobHON YacTu.
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3anucb Yymncna ,coaepxa
APOOHYIO YacTu, Ha3bIiBaKOT




BrrenuTte ey 4acTh U3 Apo0ei:

13 26 18 23




[IpoBepoyHasi paboTa :

9;5;]7;13;];82
16’3710 47410
10;11.20014.24.24.45 <6
47273716 30 11150 7

Bbinnucartb :

VI3 maHAbBIX OPO0EN .

—a)- [1paBuUnbHLIE APOOU
b) HenpaBunbHbliEe ApPOOU

c) CwmewaHHbIe Yncna



OTBeThHI :

9 1 14 24 45

16 4 36 30 150

517 10 20 24
3710 4" 3 11




Cnacu0o0 3a COTPYIHHUYECTBO!

sKenar Bcem ycnexos
N XOpPOLLEro HacTpoeHwus!




